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Jelen vannak: Kapitány Péter, Varga Imre, Nagy-Szabó Levente, Oláh János, Nagy Krisztián 

elnökségi tagok 

Joó Melinda főtitkár 

Kapitány Péter 20:35-kor megnyitja az ülést. 

Az elnökség egyhangúlag elfogadja a napirendi pontokat. 

1. 2026. évi költségvetés (válogatott támogatások, versenybejelentési díjak, egyesületi 

támogatás stb.) 

A kiküldött költségvetési tervben szerepel a 2026-os válogatott támogatások mértéke, 

mely az előző évekhez hasonlóan az elért eredmények után lett odaítélve. A 

sportolókkal/ klubbokkal megkezdjük a szerződések előkészítését. A válogatottak 

munkáját erőnléti edző segíti majd felmérésekkel, személyre szabott edzéstervekkel és 

az edzők részére képzésekkel. 

A javaslat szerint 2026-ban az egyesületi támogatás mértéke ismét 7 M Ft. 

A Szövetség segíteni szeretné azokat az egyesületeket, akik I. osztályú versenyeket 

szerveznek, így 2026-ban a játékvezetők, döntnökök költéségét és a versenybejelentési 

díjakat átvállalja tőlük.  

Határozat: 6/2026. A Magyar Tollaslabda Szövetség Elnöksége Alapszabálya 23. § (2) 

pont i) bekezdésében meghatározott feladatát ellátva a 2026. évre vonatkozó 

költségvetési tervet az 1. sz. mellékletben kiadottak szerint határozza meg.  

A költségterv értelmében a versenyeket rendező szakosztályok támogatása érdekében a 

szövetség 2026-ban átvállalja a versenybejelentési díjat, valamint az I. osztályú 

versenyek játékvezetői és döntnöki költségeit. Az egyesületi támogatás mértéke 2026-ban 

is 7 000 000 Ft. A válogatottak támogatása az előző évi eredmények alapján lettek 

meghatározva.” 

2. Közgyűlés időpontja: 

 

Határozat: 7/2026. 2026. évi Közgyűlés időpontja„A Magyar Tollaslabda Szövetség 

Elnöksége az alapszabály 15. §-ában meghatározott jogkörében eljárva az évi rendes 

Közgyűlést 2026. május 10. vasárnapra hívja össze. Felkéri a Főtitkárt, hogy a 

Közgyűlés tervezett napirendjéről és a beterjesztett javaslatokról a Közgyűlésen 



részvételre jogosultakat legalább 15 nappal, a napirendhez tartozó anyagok egyidejű 

megküldésével, írásban értesítse.” 

3. Magyar Edzők Társasága együttműködési megállapodás (MET tagság, edzői 

regisztráció) 

Tárgyalásban vagyunk a MET-tel egy közös programot illetően a továbbképzések terén. 

A cél a képzések, továbbképzések összehangolása, ahol a Szövetség szakmai képzések is 

kreditszerzési lehetőség lenne a hazai edzők számára. Az együttműködés mindenképpen 

hasznos lenne a Szövetség számára. 

Határozat 8/2026: „ A Magyar Tollaslabda Szövetség Elnöksége az előterjesztésben 

megfogalmazottak figyelembe vételével együttműködési megállapodást köt a Magyar 

Edzők Társaságával a sportszakemberek képzéseinek összehangolása érdekében, felkéri 

Joó Melinda Főtitkárt az együttműködési megállapodás kidolgozására, felhatalmazza 

Kapitány Péter elnököt az együttműködési megállapodás aláírására. 

4. Gregor javaslata az U11 és U13 korosztályokra vonatkozóan 

Kiküldésre került Gregor McVean szövetségi kapitány szakmai javaslata az U11 

korosztályban a rövidebb pályára és alacsonyabb háló alkalmazására. A szakmai javaslat 

indoklása a mellékletben olvasható. 

Az U13-as korosztályban szeretné, ha kipróbálásra kerülne az, hogy az edzők nem adnak 

taktikai tanácsot a játékosoknak. 

Az Elnökség mindkét javaslatot kipróbálás szintjén szeretné bevezetni május 31-ig. Felkéri 

Gregor Mcvean szövetségi kapitányt egy kérdőív összeállítására a tapasztalatokról, hogy a 

próbaidőszak után döntést tudjon hozni. A próbaversenyek III. osztályú versenyeken lesznek 

alkalmazva. 

Határozat 9/2026: „ A Magyar Tollaslabda Szövetség Elnöksége Gregor McVean 

szakmai ajánlását figyelembe vételével 2026. március 8-tól 2026. május 31-ig bevezeti a 

„kisebb pálya / alacsonyabb háló” elvét az U11-es korosztályban. 

Az U13-as korosztályban 2 db III. osztályú versenyen az edzők nem adnak taktikai 

tanácsot a játékosoknak. A próbaidőszak után az Elnökség szeretné kikérni az edzők 

tapasztalatait.” 

 

5. CSB osztályok: 

 

A CSB szabályzatban és a szabályzat mellékletében a nevezhető egyesületek köre nem 

egyezik, ezért ezt a Játékvezetői Bizottság kérésére összhangba kell hozni. 

Határozat 10/2026: „ A Magyar Tollaslabda Szövetség Elnöksége a Játékvezetői Bizottság 

javaslatára a Csapatbajnoki szabályzatot módosítja: a 6.2.3. és 6.2.4. pontját eltörli és 



melléklet 3.4. pontjával összhangban engedélyezi egy egyesület több csapatának azonos 

osztályban való nevezését.” 

6. U19 Európa Bajnokság: 

A Magyar Tollaslabda Szövetség a tagegyesületek és önkéntesek közreműködésével az elmúlt 

időszakban három kiemelkedő nemzetközi verseny megrendezésével ismét bizonyította, hogy 

a hazai tollaslabda-sport méltó szereplője a nemzetközi mezőnynek. 

Az 50th Victor / FZ FORZA Hungarian International Championships 2025 Budapest méltó 

jubileumi eseményként erősítette tovább a Szövetség nemzetközi tollaslabda életben betöltött 

szerepét, és magas színvonalú szervezésével, professzionális lebonyolításával elismerést váltott 

ki a résztvevő sportolók és szakemberek körében egyaránt. 

A 16th MULTI ALARM Hungarian International Pécs kiváló példája volt annak, hogy a 

komoly hagyományokkal rendelkező nemzetközi versenyt hogyan lehet gördülékenyen 

lebonyolítani. A precíz szervezés, a barátságos légkör és a sportolók számára biztosított kiváló 

feltételek tovább erősítették Magyarország és a Multi Alarm SE jó hírnevét a tollaslabda 

világában. 

A 2. Living Sport Hungarian International U17 2026 Cegléd pedig különösen fontos szerepet 

tölt be az utánpótlás-nevelés és a fiatal tehetségek nemzetközi versenyeztetése terén. A 

rendezvény nemcsak szakmailag volt kiemelkedő, hanem hozzájárult ahhoz is, hogy Cegléd 

neve is felkerüljön a nemzetközi tollaslabda térképére. 

Április elején a Multi Alarm SE-vel felnőtt nemzetközi Future Series-t rendezünk, a hazai 

tollaslabdázás terén első alkalommal. 

E négy rangos esemény sikeres megrendezése jól mutatja, hogy a Magyar Tollaslabda 

Szövetség elhivatottsága, szakmai felkészültsége és szervezői tapasztalata stabil alapot biztosít 

a jövőbeli versenyek lebonyolításához.  

 

A Szervező Bizottság tavalyi megalakulása óta többször is jártunk Tatabányán a csarnok és a 

szállás / étkezés logisztikai megvalósítása érdekében. 

Az Európa Bajnokságra 80 M Ft állami támogatás érkezett. 

Ezen felül szponzori támogatásokat keresünk a verseny magas színvonalú lebonyolítása 

érdekében. 

A verseny ideje alatt több, magas rangú nemzetközi képviselő is jelen lesz, VIP eseményekkel. 

 

Néhány fontos aktuális feladat: 

 

- vonalbírók, önkéntesek toborzása 

- Tatabánya iskoláinak bevonása (2 iskolával lett kapcsolatunk) 

 

Határozat10/2026:  „A Magyar Tollaslabda Szövetség Elnöksége a 2026. évi U19 Európa 

Bajnokság eddigi szervezésről szóló tájékoztatót elfogadja, a Szervező Bizottság eddigi 

tevékenységét megköszöni, a további munkálatokhoz sok sikert kíván. 

 



 

7. A közérdekű adatigénylésekről: 

Az elmúlt időszakban egy személy igényelte közérdekű adatainkat a Nevelő Edző Program 

kiválasztási folyamatát illetően. Ügyvédje az Alapvető Jogok Biztosánál is eljárást indított az 

egyenlő bánásmód követelményeinek megsértésére hivatkozva. 

A hatóság megállapította, hogy a Szövetség intézkedése nem valósított meg hátrányos 

megkülönböztetést számára. 

A hatóság a kérelmező kérelmét elutasította. 

Másik személy ugyancsak közérdekű adatigénylést nyújtott be a 2021-2025. évet érintő 

adatokról. Az adatokat természetesen kiadjuk, de ennek összegyűjtése és másolása rengeteg 

erőforrást igényel az irodától a napi munka mellett. 

 

Határozat: 11/2026:„A Magyar Tollaslabda Szövetség Elnöksége megtárgyalta a 

Szövetséget érintő közérdekű adatigénylésekről szóló tájékoztatót, és azt elfogadja. Az 

Elnökség kijelenti, hogy a Szövetség a közpénzek felhasználása során felelős 

gazdálkodást folytat, és a támogatások felhasználásáról az illetékes Államtitkárság felé a 

jogszabályoknak megfelelően elszámol. Az Elnökség rögzíti, hogy a következő évi állami 

támogatás biztosításának feltétele a támogatások felhasználásáról történő szabályszerű 

elszámolás megléte.” 

  

Kapitány Péter 22:38 órakor bezárja az ülést. 

 

Budapest, 2025.03.06. 

                                



 

 

 

 


